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13. zadatak na $kolskom natjecanju 2014. godine (1 bod)

LAN mrezu mozemo povezati na Internet pomocu:
A. koncentratora (huba)

B. preklopnika (switcha)

C. usmjernika (rutera)

D. pretvaraca (adaptera) S
Odgovor: C =M

23. zadatak na Zupanijskom natjecanju 2012. godine (1 bod)

lzmedu navedenih vrsta veza izbaci ne pripadajuéu:
a) birana veza

b) stalna ili zakupljena veza (o4 T
) serverska veza 3

d) dijeljena veza

Odgovor: C

24. zadatak na Zupanijskom natjecanju 2012. g
Koji uredaj omogucuje prijenos podataka izmedu
2) sabirnica (bus) | i
b) koncentrator (hub) X .
¢) usmjernik (router) et
d) preklopnik (switch) : G

~ Odgovor: C
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. 5. zadatak na Zupanijskom natjecanju 2013. gudine (iitod)

Jedinica za brzinu prijenosa podataka u mrezi je

A. Mb/s

B. Mb/k

C. Mb/v

D. MB
Odgovor: A

20. zadatak na fupanijskom natjecanju 2013. godine (1+1 bod)

Prema medusobnim odnosima racunala u mrezi postoje:
A. korisnicko-posluziteljski odnos racunala

B. serversko-posluziteljski odnos racunala

C. ravnopravni odnos racunala

D. man-wan odnos racunala

Odgovor: A, C

21. zadatak na Zupanijskom natjecanju 2013. godine (1 bod)
Koja domena nije vrsna?
A.org
B. net
C. gav
D. com
Odgovor: C

12. zadatak na Zupanijskom natjecanju 2014. godine (1 bod)

Racunala u tvrtki medusobno su povezana da bi djelatnici zajednicki koristili podatke i opremu.
Koju kraticu upotrebljavamo za takvu mrezu racunala?

Odgovor: LAN

13. zadatak na Zupanijskom natjecanju 2014. godine (1 bod)

Kako nazivamo tehnologiju povezivanja s internetom (stalna veza) kod koje je brzina preuzimanja
nekoliko puta veca od brzine objavljivanja sadrzaja?

Odgovor: ADSL
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14. radatak na Zupanijskom natjecanju 2014. godine (1 bod)

26. 7adatak na driavhom natjecanju 2011. godine (1 bod)

Web 2.0 je naziv za:

A. Web tehnologija nastala u razdoblju do 2000. godine.
B. Web tehnologija koja omogucuije korisnicima kreiranje sadrZaja na Internetu.
C. Web tehnologija gdje su korisnici samo pasivni ¢itatelji. |
D. Web tehnologija koja omogucuje koristenje dva preglednika istovremeno.

QOdgovor: B

Sto je DNS?
a) Program koji odreduje veli¢inu svake web stranice.
b) Sustav koji brojcane IP adrese ratunala pretvarauslovne. :

<) Program za pregled web stranica na vasem racunalu.
d) Sustav koji slovne adrese racunala pretvara u brojéane IP adrese,.-_-;_f =
Odgovor: Bili D = :

Sto od navedenog nije vrsta veze kod pove
‘a) Birana veza '

) Serverska veza . =y

d) Di;eijena veza
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. 14—. zadatak na driavnom natjecanju 2012. godine (1 bod)
_ +  Koji je od navedenih antivirusnih programa besplatan za uporabu u punoj verziji (ne samo 73
probni rok)?

a) NOD32

b) Kaspersky

c) Sophos

d) Windows Security Essentials

Odgovor: D

27. zadatak na driavnom natjecanju 2012. godine (1 bod)

Pritiskom na samo jednu tipku na tipkovnici mozemo u web pregledniku prikazati glavni sadrzaj
ekrana preko cijelog zaslona (Full Screen mode)? (U tom se prikazu sakriju zaglavije, svi izbornici |
alatne trake.)

Koja je to tipka?
Odgovor: F11

30. zadatak na drzavnom natjecanju 2012. godine (1 bod)

U web pregledniku Internet Explorer za odabir pocetne stranice (Home Page) nije ponudena
mogucnost:

a) Use All (Koristi sve)

b) Use Current (Koristi sadasnje)

¢) Use Default (Koristi zadano)

d) Use Blank (Koristi prazno)

Odgovor: A

31. zadatak na drzavnom natjecanju 2012. godine (1 bod)

U programu za pisanje elektronicke poste, mapa Skice (Drafts) sluzi za:
a) privremeno pohranjivanje nedovrsene poste

b) spremanje poste koja je poslana

c) spremanje poste koja je obrisana

d) spremanje poste koja je poslana s oznakom ,Vazno”

Odgovor: A
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k na driavhom natjecanju 2015. godine (1 bod)
Kako se naziva mehanizam zastite racunala koji nadgleda (propusta) prijenos podataks i
ie ograniciti komunikaciju te propustiti samo programe kc).tz.rnedu
J€ |e po-

racunala i mreze, zadatak mu )
cvrdio korisnik radi sprjecavanja zlouporabe racunalnih resursa?

22. 7adata

Odgovor: Vatrozid (Firewall)

25. zadatak na driavnom natjecanju 2015. godine (1+1 bod)
Zelieli bismo uporabom tratzilice Google potraziti slike cvijeca. Ako upisemo pojam cvijet, odab
J e_

remo karticu Slike i mogucnost Alati za pretrazivanje (kao na slici), Google ce nam prikazatj vj
ie

mogucnosti za pretrazivanje slika. U prostor predviden za odgovor napisi dvije od tih moguénosti
l.

Google  cviet
Alatl za protrazivan)e

a
Fﬁ,
S
AN =

A
=

VWeb Shike Vidaazapisi Karta Vige =
=i

<> 5

Cvijet Bojanka Cvijet Crtez Cvije!

Odgovor: Veli¢ina, Boja, Vrsta, Vrijeme, Prava koristenja (dvije od tih mogucnosti)

=

Google  cviet
3 : e

Web Slike Vidgozapini Karte Viie = Alatza pmr!m.t].vun]
e

A = P
[Vaition — Vistar  Vrijpme v Pravakoibteniae | Vide aldta -

2350 B

Cyijet Bojanka CvijetCriez : ' Cvijet RuZ
- a
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